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Ata da s色tima sessao ordina「ia da C含mara Municipal de T句u9uOCa, P「ImelrO Periodo

Iegislativo de 2024.

Ao 15 de ma「9O de 2024, aS 9 ho「as, nO PIenario Jos色Norberto Rodrigues da Si!va,

Situado na Rua Ant6nio Bemardo Forfe 420, reuniu-Se a Cama「a Municipal de

T句ueuoca sob a p「esid台ncia do ve「eado「 Francisco Jos色BrasiIei「o LadisIau, e COm O

comparecimento dos vereadores, Ant6雨o Va書demi「 Euf胎sio da S蹄a, Fabio Mesquita

Gondim, Francisco Adriano Bezer「a, Francisco Lopes da Siiva, Francisco Otac帥O

Aiexandre Lopes, Francisco Roberio Rodrigues Forte, l「acema Fonseca Mota, Maria

Regina SiIva即to, Roque Matos Braga, Silvia Leticia Forte CameIo, Havendo ndme「o

legaI, O S「O Presidente decIara abe鳴a sessao, a ata da sessao anterior e lida, POSta

em discussao e em vota9aO 6 aprovada, O senhor presidente convida a secre章aria a Ie「

as mate「ias da o「de叫do dia - Requerimento do vereador Adriano Beze「ra nO 88/2024.

Requerimento do vereador Francisco Otac綱o nO89/2024. Requerimento do vereador

Valdemir Euffasio nO90, 91, 92/2024, Requerimento do ve「eador Robe「io Fo巾e

nO93/2024. Requerimento da vereadora Leticia CameIo nO94/2024, Requerimento do

Vereador F「anciscoしopes nO95,96/2024. P巾eto deしei do LegisIativo de autoria do

Ve「eado「 Ded6 Brasileiro nOO6/2024 “Denomina com Rua Pedro Celes軸o da SiIva,

ficando oficiaImente conhecida como 「ua Pedro Zaquiel, em Retiro”. P噂eto de Lei do

Legislativo de autoria do vereado「 Dede Brasitei「o noO7/2024 `{Denominada como Rua

Maria Da Cruz Rocha, ficando conhecida o触aImente como rua Maria Tomas, em

Re軸ol’・ Pr功eto de Lei do LegisIativo de aLItO「ia do vereador Dede B昭sileiro n寄08/2024
’`DenQminada como Rua Francisca Sousa S栂a, COnhecida popu!armente como Do旧

Mi寄da, em Retiro’’. P噂eto deしei do Legislativo de auto「ia do vereado「 Ded色B「a§胸ro

nOO9/2024 ”Denominada como Rua F「ancisco Ba「bosa Lopes, ficando conhecida

oficiaImente como Rua Chico Lopes, nO Conjunto Sao Joao em Re軸o’“. Prpjeto de Lei

do Legisぬtivo de auto「ia do vereador Ded6 B「asileiro n当O/2024重’Denominada o IO

CO巾u軸o construido no Retiro, na administ「a辞o do ex-Prefeito Jo釜O Mota, COmO

Conjunto PauIo Abreu AIves ”. P「qjeto de Lei do Legisl尋tivo de auto「ia da vereado「a

Leticia Camelo nOO512024 em l O votaeao ”Selo脱s - Reconhecimento as emp「esas no

COmbate a violencia contra a mu!her’一〇 PrQjeto de Lei do Execu帥O nOO6堪024 em 2o

VOtaeaO que `書Disp6e sobre a a甑era9呑O de cargos e remunera鈎es da Iei municipal nO

OO3, de lO de fevereiro de 2021, em Seu aneXO l, e da outras providencias’`. Prqjeto de

Lei do Legisla髄vo de autoria da Camara Municipai nO=/2024, que `’Atuaiiza o vaIor dos

Subsidios do prefeito, Vice-P「ef由to e imp6e limite maximo a remunera筒o dos

Vereadores do municipio de Tejuquoca e da outras providencias調. O presidente envia

OS P「Qjetos de Lei do Legislativo noO6,07,08】09,1012024, Para aS COmiss5es

COmPetenteS, Em seguida o p「esidente convida o vereador Francisco Otac綱o para da

inicio aos oradores do expediente, Sa甑da a todos. pede desculpa por ter chegado

at「asado por conta de d腑culdades que passar po「 causa da chuva. Des守a um 6timo

final de semana e encerrar a sua faIa. O presidente convida o ve「eador Roque Matos

Pa「a da continuidade aos orado「es do expediente, Sa関a a todos, Ag「adece a Deus por

mais uma sessao, Pela vida, PeIo inve「no, e Se Deus quiser daqui para abriI os a?udes

de Gerimun e Boquei「ao vao sangra「, fora os outros 「eservat鍋os que ja estao quase

todos cheios, Fala um ditado `` o homem da terra quer saber mais do que Deus’’. E Deus

Vem mOSt「ando ao cont「a「io, e S6 temos que agradecer, Agradece ao p「efeito e ao

Secretario de Educaeao, nO qua! comunidade de Umari sao gratos. Ressalta a

falicidade da comunidade pelo Iocal de iaze「, Onde crian9aS, jovens e at色idosos vao
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jogar boIa. Info「ma que no sabado dia 16 de ma「9O, Se略a reinauguraeao da escoIa da

COmunidade de Umari. Onde esta muito =nda, POdemos ve「 a felicidade de todos e a

ansiedade dos pais pa「a que seus冊hos comecem a estuda「. Grato ao gestor, POis

VemOS a quaIidade da ob「a do colegio e de todas as ob「as que ja foram entregues,

Relata a fdicidade da popula辞O de Teju9uOCa e da Ribei「a, COm aS PaSSagenS

moihadas, POis nao ficam mais ilhados, a POPulaeao so師a antigamente. Vemos

Caieamentos fei記s, e Sabemos que fem que fazer, mais vai ser龍ttos §e Deus quiser.

Ressa!ta so師mento do povo da locaIidade de Lau「a a胎Monte Ca「meIo em estradas

de pontos c「純cos, Onde ainda tem, maS COmO eSfor90 do vereador Valdemir e o Prefeito

que vem buscando melhorar as estradas para as pessoas se 10COmOVer melhor e com

isso s6 quem vai ganhar 6 0 POVO de Teju9uOCa e Caxito「e. Fala sobre a estrada feita

do Riacho das Pedras, Onde o povo e g「ato, Sabemos que nao e asfalto, maS COm

material a agua ti「a, A est「ada do es撮dio a胎o Riacho nao foi feita, maS a emP「eSa Vai

faze「 a refo「ma. Pode品os ve「 a闘cidade da localidade de 「iacho e da Cai9a「a, na quaI

「ecebeu a 「efo「ma do col色gto e gjnasio, Onde muitos jovens est呑o f「equenfando e

P「aticando espo巾es. Relata que em b「eve localidade de lnga e Uma「i se略O

contempiadas com passagens molhadas, Onde s6 tem que agradecer ao gestor.

Informa que tudo que chega nas comunidades sao at「av色§ de rep晦Sent尋nteS que lutam

e reivindicam, Onde vao at全o prEifeito pede, e COm SeuS deputados atendem seus

Pedidos, Em breve a passagem moIhada da Volta se「自inaugu略da・ Rel尋ta que o

Cidadao f廟as redes sociais pa「a dize「 que a passagem molhada dos Tobias te「ia ido

COm a Chuva, PO胎m e mentira, POis o vereador esteve賂na semana e p∂de ver a

felicidade da populaeao com a ob「a, Onde antigamente睦O COnSeguiam se locomover.

No quaI a passagem mo肌ada era prome鮒a em gest6es passada§, e graeaS a Deu$ O

gestor fez e es略concluida e inaugurada事Diz que o cidaく晦O que軸menti「 em rede§

SOCiais va novamente e pe寧a desculpas, Ag「adece, COnVida a todos pa「尋∴a

reinaugu「a鱒O da esco!a e ence「「a sua屯Ia. O presidente convida o ve「eador Adriano

Bezer「a para da co価nuidade aos oradores do expediente, Sa的a a todos, agradece a

Deus peIo invemo, nO qual muita gente nao esperava e tras aiguns t「anstornos mais 6

normal. Re!ata que quase nao consegue chegar na sessao por conta dos 「ios cheio§,

mas quando passar mais as chuvas, Vai pedir ao secretき帥O de輔faestrutura para fazer

Paliativos em a!guns c貧ntos pa「a que consigam trafegar melho「, ate que POSSa

「ealmente ser f朝to reparo total. Pa「abeniza o prefeito por mais uma ob「a da escola de

Umar口OCalidade do vereador Roque。 Mais uma obra conseguida pelo prefeito e pelo

Vereador Roque, que semPre Vem Pedindo por sua comunidade農COmO a quad「a

POliespo軸va, Pavimenta9aO do caleamento e ago「a a obra da escoIa. Informa que a

inauguraeao sefa dia 16 de ma「9O e fa屯de tudo para esta「 P晦Sente. Ag「adece e

deseja um 6timo fina事de semana, enCer「倉Sua faIa. O presidente convida a ve「eadora

Regina B「ito para da con軸uidade aos oradores do expediente. Sadda a todos,

agrade∞ a Deus por majs uma sessao, que Deus possa semp「e nos da entendimento.

informa que foi uma semana muito produtivaタCOm COisas boa, e um 6timo invemo e

est各feliz com a semana se encerrando e que na pr6xima seja uma semana de muitas

Pe「SPectivas boas e aben9Oada. Ressa!ta que no dia 1 6 de ma「寧O Se略a reinaugura9aO

da escola de Umari, Diz que o Umari foi contemplado nessa gestao com o g「ande

trabaiho do ve「eado「 Roque言unfamente com o prefeito e toda a gestao. Entao existe

um Uma「i antes dessa gestao e um Uma「i atual com pavimenta辞O, quad「a

POliesportiva e ago「a com a 「efo「ma de uma esco!a e creche・ A ve「eadora le「 uma

mensagem em homenagem ao dia da escola. ReIata a aleg「ia de mais uma escola
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entregue a popula9aO, Sabe que ainda nao es胎lOO%, Onde falta escoIa a serem

「efo「madas, ainda escoias que foram abandonadas em gestao passada, COmO a de 12

SaIas aqui na sede, nO quaI estao evoIuindo e esta em andamento. Ac「edita que esse

ano ainda se「急entregue, tem C「eChes ainda a se「em entregues, Mas fica f劇iz peIa obra

da escola de Uma「i, mais uma escola refo「mada com ambiente aprop「iado pra se viver

uma educa9aO. Pa「abeniza ao secretario de Educaeao, nO qua=amb台m e seu amigo,

e tem muita g略tidao, POis a vereadora com seu primeiro contato como professora o

SeC「et釦o de educa9aO era O direto「 do colegio, e COm ele aprendeu muito. Deixa os

Parabens para sua i「ma que faz anive「Sario no domingo dia 17, deixa sua homenagem

POis fam掴a e a base e que esta em todos os momentos, Principalmente ela que esta

COm a Vereado「a em tudo. Ag「adece e ence「ra sua faIa. O p「esidente convida o

Vereador Valdemi「 Euffasio pa「a da continuidade aos oradores do expediente. Sa心da

a todos, agradece a Deus pela vida, POr eStar PreSente em mais uma sessao, Pelo

inve「no, nO qual pas§a por a!gumas d胴culdades, maS e gra珊Cante POis estavamos

P「eCisando de um bom invemo. Parabeniza aos anive「Sa「iantes da semana e ao

SeCretario Virgi案io. Parabeniza ao ve「eador Roque por mais um beneficio` Pa「a

localidade de Umari, nO qual convida a todos pa「a dia 16 de ma「9O Pa「a a

「einaugu「a辞O da esco霊a, Faヱreque「imentos para que seja enviado ao§ drg尋OS

responsaveis para fazer a 「0?agenS das CE 222 a胎a sede do municipio passando peio

Reti「O, CE 168 da A挿o ate a sede do municipio e a CE 253 da sede do municipio ao

trevo de Gene「aI Sampaio" Comenta sobre reque「irnento que fez sobre o替Vigias,

Sabemos que nem todas as pessoas podem usa「 a「mamentos同em dizendo que e

POSSivel dar armamentos, eS略apenas pedindo, Que seja visto pe10S reSPOn§自veis

quais armamentos podem ser usados, Sabemos que o$ Vigias v負O aPenaS COm a Ca「a

e a co「agem, en略O fica seu requerimento e que os 6rgaos possam ver se pode serf引to

essa capacita鱒o. Mas dia面e que s匂a dado crachas e fardamentos para que s句am

iden珊cados como vigias, Ag「adece deseja um鍋mo軸al de semana e encer「ar sua

faIa. O presidente convida o vereado「 Robcho Forte para da continuidade aos oradores

do expediente. Sa血da a todos, reSSa胎a aleg「ia satisfa9aO dQ inverno marav潤OSO, nO

quaI quase todos os nossos reservat6「ios estao com lOO% de capacidade事aPenaS O

a9ude do Boqueirao e Gerimun que nao sangra「am, e O da lnga que o vereado「

COStuma dizer que 6 m弛agroso. Reiata que se o invemo continuar como esta o

Boqueirao chega「a no seu Iim的e maximo, Sabemos que h句e o assunto do Boqueirao

Praticamente nao e para consumo humano, POrque tOdos os restos de agua que nao

PreSta na Sede no quaI ja foi de sut冊eivindicado, a agua Vai toda pa「a o Boqueirao e a

Pa巾r de quando Deus manda um bom invemo, aCredita que vai renovar o 「eservat6「io.

Faia sob「e o dia 19, Onde na localidade de macaco por tradi貸O COmemQrar O dia de

Sao Jose. Vereador faz requerime融o para que s句a criado uma f鏡ra de Agro Sao Jose,

Para que SeJa lnCentivados os ag「icultores e que no munieipio tenham essa feira Agro

Sao Jose, alem da f由ra do T可ubode. No qual o aro Sao Jose ja te「ia data fixa, ja que

O nOSSO Tejubode ficou para novembro. relata que a feira da agricultura fam師ar deve「ia

Se「 feita todas as semanas pa「a poder incentiva「 OS PequenOS即odutores a produzi「.

Disse que na na p「ef鏡tura j急tem esse p噂eto, S6 faita serem incentivado. Quando

falem hinos e caprinos a feira do Tejubode, Criado pe書o 」oao Mota, maS todos que

PaSSa「am deixou a deseja「 a feira. E「a pra te「 uma cadeira produtiva, Onde e「a p「a

abastece「 nao s6 Tejueuoca, taIvez nao tenha nem pra abastecer nem aqui, maS
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deveria abastece「 uma parte do Cea略e sermos produtores de ovinos e caprinos. O

Ve「eado「 COStuma dize「 que a IMATECE foi um dos 6喝aOS que mais cont「ibuiu pa「a o

estado do Cea「a, maS ainda falta desejar, SOb「e o assentamento falta incentivo aos

PrOdutores de conhecimentos. Ressalta que viu ve「eado「 vaIdemi「 pedindo ao prefeito

Pa「a Ve「 COm bons oIhos a cria9aO de incentivos pa「a aux掴ar de servi9OS ge「al e disse

que tamb6m pedi「am ao mesmo e e!e 「efo「9a naO S6 os aux帥ares com os moto「istas

P「incipa看mente os da sa心de. Disse que T匂uquoca e uma cidade que temos que se

espeIha「 COmO tambem ficar envergonhado. 1nforma que na cidade de Paramoti um

Vlgla ganha mais do que o motorista de ambulancia em Tejueuoca. Entao diz que eu

Prefeito olhe para os auxilia「es e motoristas, naO SaO da sa心de como tambem da

educa9aO Onde eIes晦m o gasto da ca巾eira. Precisa gestao ter consciencia e ver o

momento oportuno de olhar pa「a eles. Relata que teve no riacho na sangria do a9ude,

Onde tinha muita gente nao s6 de T句u雪uOCa COmO de out「as cidades e tem certeza de

que final de semana ago「a esta略lotado novamente com todos se divertindo, Convida

O Vereador Ad「iano para ir ao血aI de semana, Se Deus o quise「ja estara me岨or pois

O Ve「eador est急querendo gripar. Convida a todos pa胎o dia 19 festa de Sao Jos色na

locaIidade de macaco. Diz que o invemo veio para dizer a cada um que existe Deus,

igual ao COVID. Recebeu o seu amigo削Seu que V台Situa辞o clim軸ca富que dizia que

ate dia 14 o invemo apertava mais, Pelo dia 5 deu uma parada e dia 15 voltou chuva

aumentou de novo, entaO e Deus que tem o controle. O mesmo chegou a faze「

reque「imento para prefeito fazer licita確O Pa輪CarroS Pipas, Vereado「 diz que o p「e㈲ito

tem que fazer a licita辞o ago略Para Ve「 aS eSt「adas principalmente do choro e depoi$

a§ Pi?arradas onde foi gasto muito dinheiro e mande o sec「etario ter bons olhos, POi8

PreCisa ser visto os pontos cr紬cos pa「a serem 「ecupe「ados. Ag「adece, desqja a todos

um bom軸al de semana e encer「ar sua fala. O presidente convida a vereadora Leticia

Camelo pa「a da continuidade aos orado「es do expediente. Sa的a a todos, Como

Vereadora seu dever garantir que o pIen細o s匂a de o「dem e 「espeito as regras

democ「aticas, Onde a paIav「a exclusiva dos vereadores eleitos para representa「 O POVO.

QuaIquer interfe鳴ncia externa na fala dos vereadores nao se「a tolerada. A vereado略

Pede a compreens著O de todos para conduzi「 OS debates de forma civiIizada e produtivo,

Fala que as pessoas que querem faze「 uso do espa9O durante a sessao que passe pelo

P「OCeSSO de legislatura葛Entao pede ao presidente que nao pe「mita a fala de out「as

PeSSOaS nO PIenario que nao seja vereadoras ou vereadores ou que nao tenham tido

autoriza9aO. Que possamos te「 o minimo de o「dem e respeito na casa. A vereadora

tem falado sob「e o transporte escolares, nO qual e enve「gonho, O 6nibus escolar do

Riacho das Pedras, Pa「abeniza comunidade pela sang「ia do aeude, Onde muitas

PeSSOaS eStaO levando suas coisas pa「a vender e ge「ando renda e e isso que a

Vereadora que「, que municipio c晦Sea neSSe Sentido. Voltamos aos transportes

escolares, e inaceitaveI a uma semana o 6nibus parado, P「ivando dos aIunos de estudar

devido a falta de manutene§o. Essas c「ianGaS胎m O direito de estudar e 6 o deve「 do

gesto「 ga「anti「 que isso aconte9a Sem nenhuma interrup辞O, aI色m disso inter「ompe「 as

aulas pa「a a forma辞o mal o喝anizada, deixando os p「Ofessores sem formaeao cla「a e

des「espeitoso e p「ejudiciaI ao processo educaciona○○ Ressalta a faIta da me「enda

escola「, que P「ejudica o bem置eStar e a Sa鴫de, eSSa Situa埼O PreCisa ser resoIvida com

u「gencia em 「espeito ao di「eito, exigimos鳴nspa鳴ncia e a辞O imediata po「 Parfe das

auto「idades 「esponsaveis. Parabeniza seu amigo Vando Lopes, que COntratOu maquina

Pa「a aleitar as est「adas do Riacho das Ped「as demonst「ando seu compromisso, Sua
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determina9aO em reSOIver os p「Oblemas Iocais. O senhor Vando Lopes disse que ja

havia Iigado e nao teria sido atendido. A ve「eado「a diz que e inspi「ado「 ver alguem agi「

COm tamanha responsabiIidade p「incipalmente quando as auto「idades nao respondem

as necessidades da populaeao, diz que o senhor Vando e um verdadeiro lider da

COmunidade. Relata sob「e a escoia, Onde h句e foi 「ecitado um poema e sabemos que

um poema nao vai resoIver os problemas. Diante que nao e鰭ciI estudar sem o minimo

Para que isso aconte9a, e decepcionanfe ve「 a escola refo「mada apenas

SuPe而Ciaimente, enquantO dentro falta o minimo como, maquina de xe「OX e folhas para

OS PrOfessores passa「em trabalhos. 1sso 6 essenciai pa「a o desenvoIvimento das auIas,

色uma negligencia com a educa辞o do municipio, COmO VamOS eSPe「ar uma educa9aO

de qua看idade, COmO VamOS` SuP「ir as necessidades. Entao 6 fundamental que as

autoridades respons呑veis nao apenas invistam em 「eformas estrutural, OS reCu「SOS SaO

necessa「ios pa「a o ambiente de ensina「 adequado, Sem eSSeS 「eCurSOS e O Caminho,

Caminho para educae義o de qualidade se tomar a「do. Cita o exemplo do CMEl, Onde as

Salas sao de 26 alunos e se todos fossem nao te「iam cadei「as sし南Ciente, isso e o basico

e p「ecisa se「 visto. Diz que as cadei「as estao quase todas em situae6es p「ec急rias, que

nao apenas s句am feitas reformas, maS que POSSam dar condie6es necess書面as de

ensino para todos. Faz dois p噂etos de Iei: a isen鱒O de lP丁U para todos os

beneficia「ios do BoIsa Fa面Iia do municipio置E pa「a dar p「eferencia de ate R$80.000

em licitae6es para microempreendedores e microempresas do municipio. RessaIta que

foi assunto em programa de略dio, mira da ve「dade, que l鉦a a Teju糾oca dos sonhos,

mas in闘zmente quem v台na pr〔摘ca sabe ardua condi確es para se viver neste

municipio. A vereado「a disse que nunca usou seu tempo, nem microfone para di之er e

COntra emPregOS Ou denuncia「 aIgo, que aPenaS aIerta, lnforma que es略acontecendo

uma nova sele鱒o e eIa divulgou em suas redes sociais. pois muitas pessoas n豹胎m

acesso ao site da p「efeitura, Se ela fosse contra emp「egos eIa nao divuIgaria, tOdos

Sabem sua indole e sempre que「 ajudar a sua terra e seu povo, e POdendo sempre

contribuir pa「a o crescimento e futuro da sua cidade. Ag「adece, des句a um 6timo軸aI

de semana e encer「a sua fala, O presidente convida o vereador Francisco Lopes pa「a

da con軸uidade aos oradores do expediente, Sa的a a todos置Faz requerimento pa「a:

Reforma do buraco em frente a lanchonete do Delisma「 em 「etiro, Onde em outras

gest6es, e「a aSSuntO debatidos em quase todas as sess6es章Passagem mo冊ada para

O riacho perto da casa do senhor Pitar, e CaIgamento para o alto, em Logradouro. O

Ve「eador pede que coIoquem pessoas comp「Omissadas com o povo, Para tOmar de

COnta da patrou, Caminhao, Ca?ambas pa「a fazerem um servigo bem-fctto, Pa「a naO

acontece「 O que eS胎acontecendo hqje. Os maquinistas passam e nao fazem a saida

d’agua, POis se商ze「 a saida d’agua, aS aguaS naO Se aCumulam, tira isso de quando

eIe acompanhava as maquinas. Ressalta que o pai do vereado「 Fabio, Senho「 Pipi,

quando acompanhava as maquinas, froavam bem-fejtas e via sua p「eocupa瞬o, nO qual

Pedia os maquinistas para tira「 as aguas. O ve「eador nao sabe o que aconteceu, nem

P「OCu「Ou Sabe「 o porqu合o Pipi nao continuou os out「OS dois anos. Diz que faz falta,

POis no ano que ele tomou de conta- aS eSt「adas fica「am bem me冊Or, O meSmO diz que

nao esta puxando o saco de ninguem. Ressalta qlle aS Pi9arraS que COIocaram nas

est「adas sao de mal qualidade, Virando Iama. Manda um bom dia especial para o

Senho「 Chico Macき帥O. No qua! o senhor Chico Macario chamou o ve「eador para i「 ao

dia da vaquejada do Vando Lopes no Riacho重Sabado esteve no Riacho, e nunCa tinha

Visto o povo冊ado, na eStrada do m血sico, que SemPre dava passagem quando os rios

estavam cheios, naO dava passagem sabado. Relata que a vereadora Leticia estava
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Certa, quando faiou do Vando Lopes, POis o ve「eado「 viu e presenciou. Se quisesse i「

Pela agua boa, dava pra passar, maS ja pe巾O do riacho nao dava, Diz que esteve em

Tururu, Onde tinha t「es cidadaos e o perguntaram de onde eie e「a, fa10u que e「a de

Teju9uOCa, e COmeea「am a falar sobre o municipio e os vereadores, nO qual o mesmo

tambem disse que e「a vereador. Os cidadaos lhe pe「gunta「am se e「a verdade o que

estava acontecendo no municipio das contas do prefeito e que os vereadores eram

todos do lado do prefeito. EIe disse que e「a oposi9aO e que naO COmPa珊hava das

COisas que andam acontecendo. Reiata que o cidadao Ihe mandou um audio, Onde o

Vereador ficou admi「aqo no que estavam falando do municipio, nO qua=nclui a cama「a.

O vereado「 coIoca o audio na t「ibuna para todos escutarem. Agradece, deseja um 6timo

軸ai de semana a todos, faIa que sao ve「eadores da oposi9aO e que naO COmPa圃ham

dessas coisas, que Oito sao mais que tres. Ence「「a sua fala. ORDEM DO DIA - Sao

lidos, discutidos e ap「ovados os reque「imentos nO88 a 96/2024. Ap「OVado po「

unanimidades de votoS’em primeira votagao o P噂eto de Lei do legis!ativo nOO5俊024.

Aprovado por unanimidades de votos em segunda vota辞O O Pr可eto de Lei do

Executivo nOO6/2024. Aprovado por 9 votos favo「釦eis e l absten9aO em P高mei「a

VOta9aO O PrQjeto de Lei do Legislativo nO=/2024. O presidente convoca uma sessao

extraordina「ia as 13:30 ho「as, Nao havendo mais nada a trata「 o presidente declara

ence「rada a sessao.

Plen名Ifo Jos6 No心色fねRodngues 〔ぬS絢均

す却/guOca, J5 de mango (ぬ20之4

ANT6N!OVA」DE肌REuFRÅsIODA-SILVA-PT � � 

FÅB!OMESQUITAGOND間-PSD � �親;仰姻初詣触れ 

FRANCISCOADRIANOBEZERRA-PSD � �フジタ 

FRANCISCOJOS主BRASILE!ROLADISしAU_PSD � �影多変 

FRANCISCOLOPESDASlしVA-PSDB � �〆r‾ 

FRANCiSCOOTACiLIOALEXANDRELOPES_PDT � �繍三言(臨 

FRANC暮SCOROB巨RIORODRIGUESFORTE_鵬DB � �ヽノ　　　　、‾‾I　臆_“÷イ　/ ∴ノ∴プ二・ 

iRACEMAFONSECAMOTA-MDB � �え老二妬み乙、 

MARIAREGINASILVABRITO-PSD � �仰の完売増触碓耽勧誘 

ROQUEMATOSBRAGA一問DB � �/秀之,易}名丸盆. 

SILV看ALETicIAFORTECAMELO_PT � �∴:差迫」三二 

R〃α A"簡露わBe富碑の手放タFd均の仇Cを削れブタT砂糾O脚, α劾′ぜ

aⅥy2ま48久8鋤OOI_51- CEP 6之軸の0の

す棚の海側"調r鵬職放関脇

6


